

明白晒公益 爱心看得见

本月2日起,体育彩票显示“感谢您为公益事业贡献 0.72 元”



都说买彩票就是做公益,那买彩票这么多年,你想知道你到底为公益事业贡献了多少钱?

从2018年2月2日起,您购买的每一张中国体育彩票上都会出现这样一句话——“感谢您为公益事业贡献**元”。根据您的投注金额,系统会自动计算出本张彩票有多少钱用于支持公益事业。

让你明白做公益

以体彩超级大乐透游戏为例,

这一游戏的公益金提取比例为36%,这意味着,一张投注金额为2元的单式大乐透彩票,票面上将显示“感谢您为公益事业贡献0.72元”;如果是投注金额为10元的5注单式大乐透彩票,票面上将显示“感谢您为公益事业贡献3.60元”。

由于不同的体彩游戏有不同的公益金提取比例,系统会自动根据您的投注金额和游戏类别,计算出您每购买一张彩票所贡献的公

益金数额。因此,同样投注2元,显示的公益金贡献金额可能会有所不同。而你一目了然地获知,自己到底为公益事业做了多少贡献。

让你更有参与感

中国体育彩票发行24年来,已筹集超过3800亿公益金。公益金用于补充社会保障基金、支持医疗卫生、教育助学、救灾救灾、扶贫济困、体育等多项社会公益事业。这其中,少不了每一位购彩者的贡献。但很多人并没有意识到这一点。

购买一注2元钱的体彩大乐透,你将为公益事业贡献0.72元。1个0.72元能为需要帮助的孩子买两个馒头,10个0.72元可以为贫困山区的学校买几个乒乓球……如果是一百个、一千个、一万个甚至是千万个0.72元呢?能做的就更多了!积少成多,聚沙成塔,您的每一次购买,都是随手公益,都会带来改变。遍布全国60余万个行政村的农民体育健身工程,身边随处可见的健身路径、健身步道、全民健身中心、社区多功能运动场等,就是大家随手微公益的成果。

随着这句暖心的话出现在您手中的彩票上,期待能有更多人了解体彩公益,参与体彩公益,也让体彩更加透明,更加深入人心。

中国体育彩票,把爱心晒在阳光下,让公益到处看得见。微公益,“益”一起来。(张鹏)



今晚大乐透 18016 期推荐:

大号占优 偶数强势

大乐透:前区:大号热出,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注90—120之间。偶数强势,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注:1:2:2。连号隐身,关注散号。后区首防双小、双奇组合,次防双大、双偶组合。

明晚七星彩 18016 期推荐:

偶号占优 大号热出

七星彩本期复式推荐:135-289-016-457-138-579-268

二码:35-28-06-45-13-57-68

一码:5-8-0-4-3-5-6

今年春节彩市不会冷

三款贺年彩票火爆上市

近日,体彩顶呱刮开启了“新春嘉年华”主题活动,并以“天降财神”、“十二生肖”、“冰雪极限”三款年味十足的顶呱刮彩票,打响了狗年贺岁的“第一枪”。同时,全国各省市体彩中心还将针对该主题开展丰富多彩的促销活动,以满足大众的春节购彩需求。

在春节期间购买顶呱刮,不管是买上几张自己刮,还是送给亲朋好友,越来越成为一种时尚潮流。本次上市的三款彩票为:“天降财神”单票最高奖金达100万元;“十二生肖”把刮开区放到了彩票的背面,令票面更加完整,极具收藏价值;“冰雪极限”为北京2022年冬奥会主题彩票。

“天降财神”单票面值30元,共有30次中奖机会,头奖100万元。该款彩票底色为黄色,完整的财神形象铺满整张票面,主形象与刮开区深度融合,创意新颖、大气十足,色彩搭配靓丽,带给购彩者极佳的视觉体验,填补了近年来30元面值彩票缺乏传统神话题材的空白。

“天降财神”具体游戏规则为:幸运游戏:刮开覆盖膜,如果出现财神标志,即中得100元。游戏一:刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。游戏二:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码



与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果你的号码中任意一个号码与通吃号码相同,即中得游戏二刮开区内所示的20个金额之和。中奖奖金兼中兼得。

“十二生肖”单票面值10元,共有12款,每张彩票有15次中奖机会,头奖25万元。该套彩票为红色剪纸形象的十二生肖,具有喜庆、吉祥的寓意,其最大特点是彩票正面被生肖剪纸全覆盖,背面为刮开区,保持了票面的完整性,具有较强的收藏价值。

“十二生肖”的具体游戏规则为:刮开覆盖膜,如果出现6个或6个以上生肖字,即中得奖级表中所

对应的金额(奖金从10元至25万元不等)。中奖奖金不可兼中兼得。

“冰雪极限”为2022年北京冬奥会主题票,单票面值5元,共有3款,每张彩票有8次中奖机会,头奖10万元。该套彩票突出了冰雪特点,票面图案为冬季体育项目和奖牌,画面灵动、时尚,充满了青春运动气息,色彩明亮、轻快,体现了冬奥会项目特色。

“冰雪极限”的具体游戏规则为:刮开覆盖膜,如果出现几片雪花标志,即中得刮开区内所示金额的几倍(如果未出现雪花标志,则不中奖)。中奖奖金不可兼中兼得。

(吴俊)

悲剧

男子丢840万元彩票家中自杀身亡

据泰国当地媒体报道,1月31日下午,泰国春武里府(省)的善堂志愿者接到民众的求助电话,称一名男子在家中开枪自杀。

当救援人员赶到现场后,发现这名33岁的男子在卧房里身亡,原因是头部左侧太阳穴部位中枪。同时在现场还发现了死者留下的遗书,内容大意:“请不要为难我的家人……我真的是中奖了。”

据死者的邻居表示,该男子性格一直非常活泼开朗。一切的变数源于去年11月份,男子购买的7张同一号码彩票,全部命中了一等奖,奖金高达4200万泰铢(约840万元人民币)。男子在得知中奖后第一时间,就邀请自己的亲朋好友来家里喝酒庆祝。

第二天醒来,男子发现7张彩票全不见了,乐极生悲竟中得抑郁症。从那以后,男子不去工作也不吃饭,终于在两个月后,还是没有跨过心里的那道坎儿,最终选择结束了自己的生命。

通过男子所留遗书可知,击垮他的不仅是巨奖不翼而飞后的心理落差,很有可能还来自他人有心或者无意的嘲笑。

(据新浪网)

